香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責,對其準確性或完整性亦不發表 任何聲明,並明確表示,概不對因本公告全部或任何部份內容而產生或因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任 何責任。



(於中華人民共和國註冊成立的股份有限公司) (股份代號:6030)

自願性公告召開2020年度業績發佈會

本公告乃由中信証券股份有限公司(「本公司」)自願做出。

本公司擬於2021年3月18日在香港交易及結算所有限公司披露易網站(www.hkexnews.hk)披露本公司2020年年度業績公告。為了便於廣大投資者更全面深入地了解本公司2020年年度業績和經營情況,本公司擬於2021年3月19日上午9:00-10:00召開業績發佈會,就投資者普遍關心的問題進行交流。

一、業績發佈會類型

業績發佈會通過網絡直播方式召開,本公司將針對2020年年度業績和經營情況與 投資者進行交流,並對投資者普遍關注的問題進行回答。

二、業績發佈會召開的時間、地點

- (一) 會議召開時間:2021年3月19日(星期五)上午9:00-10:00
- (二) 會議召開方式:網絡直播
- (三)網絡直播地址:全景網(https://rs.p5w.net)和上證路演中心(http://roadshow.sseinfo.com)

三、參加人員

本公司董事長張佑君,總經理楊明輝,財務負責人李冏,董事會秘書王俊鋒及副財務總監史本良等。

四、投資者參加方式

- (一)投資者可於2021年3月15日23:59前將相關問題通過電子郵件的形式發送至本公司投資者關係郵箱。
- (二)投資者可於2021年3月19日上午9:00-10:00登陸全景網和上證路演中心觀看業績發佈會。本公司將通過上證路演中心於業績發佈會上對投資者普遍關注的問題進行回答。

五、聯繫人及諮詢辦法

本公司董事會辦公室投資者關係郵箱:ir@citics.com

六、其他事項

投資者可自2021年3月20日起登陸本公司網站(www.citics.com)「投資者關係」專欄觀看業績發佈會的視頻回放。

承董事會命 中信証券股份有限公司 *董事長* 張佑君

中國 • 北京 2021年3月11日

於本公告刊發日期,本公司執行董事為張佑君先生及楊明輝先生;非執行董事為王恕慧先生;及獨立非執行董事為劉克先生、何佳先生及周忠惠先生。